Шановний акціонер!
Приватне акціонерне товариство «ПЛУТОН» (код за ЄДРПОУ: 23795568, місцезнаходження: 69600 м. Запоріжжя, пр-т Леніна ,75, надалі - Товариство) повідомляє про скликання позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться 25.01.2016 року о 12:00 за адресою: 69076 м. Запоріжжя, вул. Новобудов, 5, перший поверх, кабінет промислової безпеки та охорони праці №А1-02.
Позачергові загальні збори акціонерного товариства скликаються на 25.01.2016р., відповідно до п.4 ч.1 ст. 47 Закону України «Про акціонерні товариства», на вимогу акціонерів (акціонера), які на день подання вимоги сукупно є власниками 10 і більше відсотків простих акцій товариства. Вимогу про скликання позачергових загальних зборів акціонерів ПрАТ «Плутон» Товариством отримано 15.12.2015р. від представника акціонера Осипова Володимира Євдокимовича, якому належать 14319 простих іменних акцій Товариства, що складає 33,3 % загальної кількості зареєстрованого випуску акцій Товариства. Порядок денний позачергових загальних зборів прийнято такий, що міститься у вимозі про скликання позачергових загальних зборів, відповідно до ч.3 ст. 47 Закону України «Про акціонерні товариства», без внесення змін.
 Порядок денний:
1. Обрання Лічильної комісії та затвердження її складу.

2. Обрання Голови та Секретаря Загальних зборів Товариства.

3. Прийняття рішення з питань порядку (регламенту) проведення Загальних зборів Товариства. 
4. Переобрання Генерального Директора Товариства.

5. Переобрання Дирекції Товариства.

6. Переобрання Ревізора Товариства.

7. Скасування рішень загальних зборів, які відбулись 30.04.2015р., 19.06.2015р., 22.06.2015р., 28.10.2015р., та 02.11.2015року.
Реєстрація учасників позачергових загальних зборів акціонерів Товариства відбудеться 25.01.2016 року з 11:00 до 11:45 за адресою проведення позачергових загальних зборів на підставі переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів Товариства, складеного станом на 24 годину 19.01.2016 р.

Для участі у позачергових  загальних зборах акціонерів Товариства при собі необхідно мати: акціонерам – документ, що посвідчує особу (паспорт); представникам акціонерів – довіреність, оформлену згідно з чиним законодавством, або інший документ, що посвідчує повноваження представника та документ, що посвідчує особу (паспорт).

З документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного  позачергових загальних зборів акціонерів Товариства, акціонери та/або їх представники можуть ознайомитися в робочі дні, робочі години за адресою: Україна, 69076, м. Запоріжжя, вул. Новобудов, буд.5,   ПрАТ „ПЛУТОН”, перший поверх, кабінет промислової безпеки та охорони праці №А1-02.
  Особа відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів Товариства – Овсянікер Дмитро Юхимович. Довідки за телефоном: (061) 2204811.
Дирекція ПрАТ «Плутон»
